

Energetická krize: Laciný aktivismus Bruselu na Putina dojem neudělá

 report24.news/energiekrise-billiger-aktionismus-aus-bruessel-wird-putin-nicht-beeindrucken

9. September 2022

komentář , krize

9. září 2022



Obrázek: Vladimir Putin během svého projevu 17. června 2022

V Bruselu si myslí, že jsou centrem světa. Tamní eurokraté ve skutečnosti věří, že mohou Moskvě diktovat cenu ropy a plynu. Ale ti, kterým zůstaly menší páky, by neměli provozovat laciný aktivismus, ale měli by přemýšlet o praktických řešeních.

Komentář Heinze Steinera

Evropa (nejen EU) uvízla ve skutečné energetické krizi, která nyní zatěžuje soukromé domácnosti a firmy finanční zátěží, kterou již nemohou nést. Hlavním důvodem je prudký nárůst ceny zemního plynu, klíčového zdroje energie pro kontinent – umocněný horkem a suchem, který ovlivnil i výrobu elektřiny ve vodních a jaderných

elektrárnách. K tomu, že elektřina je pro stále více lidí a firem nedostupná, napomáhá i system „záslužného řádu“ cen elektřiny. Kritická situace, která se v následujících měsících pravděpodobně ještě zhorší.

Protože bruselští eurokraté přeceňují svou moc skutečně ovlivnit ceny zemního plynu. **Cenový strop pro ruský plynovodní plyn , jak by si přála předsedkyně Evropské komise Ursula von der Leyen (CDU), prostě není možný – a to z několika důvodů.**Jednak mnoho zemí EU a jejich energetických společností odmítá akceptovat moskevské platební podmínky (plyn za rubly, protože transakce v eurech nebo amerických dolarech jsou zbytečné). Různé sankce ze strany kolektivního Západu navíc zajišťují, že Gazprom nemůže řádně provádět údržbu na Nord Stream 1 – a vzhledem k trvale nepřátelskému postoji evropských politiků Moskva necítí potřebu v tomto ohledu jednat. Brusel zároveň odmítá uvést do provozu provozní plynovod Nord Stream 2.

Ruský prezident Vladimir Putin ve svém projevu na Východním ekonomickém fóru (EEF) ve Vladivostoku dal jasně najevo , že Moskva nedosáhne, pokud bude v rozporu s ruskými zájmy. "Nedodáme vůbec nic, pokud to bude proti našim zájmům," řekl Putin ve středu. "Nedodáme plyn, nebudeme dodávat ropu, nebudeme dodávat uhlí, nebudeme dodávat topný olej - nebudeme dodávat nic." Ruská hlava státu tím také dala jasně najevo, že si nebude zahrávat s horní hranicí ceny zemního plynu ani s horní hranicí ceny ruské ropy, o kterou se země G7 snaží. Motto zní: „Kupte si to za současných podmínek nebo nechte být“.

Bruselští diletanti v čele s předsedkyní Komise von der Leyenovou ve své aroganci přehlédli jednu věc – a to, že mají menší páky.Moskva by jistě ráda prodávala plyn, ropu a další produkty Evropanům (a dovážela zboží z EU také), ale ne za každou cenu. Na celém světě je dost kupců, kteří se nehlásí k západní sankcionitidě a kteří jasně upřednostňují své vlastní ekonomické zájmy před ideologicky formovanými trestními opatřeními. Moskva

navíc také ví, že energetická krize stále více způsobuje, že lidé v Evropě šplhají na barikády – a proto také doufají v politické změny, které budou ve prospěch Ruska. Rostoucí protesty a demonstrace v České republice, Francii, Německu, Velké Británii a dalších zemích proti této nešťastné politice (a ještě není ani zima) hovoří za mnohé.

Moskva si jistě může dovolit ještě několik měsíců nedodat do Evropy žádné zdroje energie, aniž by tím utrpěla trvalé škody. Ale EU si nemůže dovolit nechat svou vlastní ekonomiku úplně zkolabovat, protože by to vyvolalo vlnu lidových povstání po celém kontinentu. To ví i prezident Putin. Může sedět a s chutí sledovat, jak eurokraté v Bruselu jedou s vozíkem proti zdi.

Tip: Karimatka na spaní Alvivo »Survival Mat« včetně sáčku

S touto podložkou na spaní se noci venku stanou pohodlnou záležitostí. Ultralehký model zaujme sofistikovanou diamantovou strukturou a robustní vnější tkaninou a nabízí spolehlivou stabilitu i na nerovném povrchu.

Lze objednat u Kopp-Verlag po celé Evropě a zdarma!

Pokud byste chtěli pomoci zajistit, aby naše nezávislá žurnalistika i nadále poskytovala kontrast k vládě loajálním a státem sponzorovaným médiím, podpořte nás prosím darem!





Folgen Sie uns auf Telegram: t.me/report24news

Dr. Karina Reiss
Dr. Sucharit Bhakdi

CORONA UNMASKED

Neue Zahlen, Daten, Hintergründe



GOLDEGG

Dr. Joseph Mercola
Ronnie Cummins



Covid-19

Die *ganze*

Wahrheit

Enthüllungen zum Great Reset,
den Lockdowns, den Impfungen und
der Neuen Normalität

Vorwort von
Robert F. Kennedy jr.

KOPP





Thor Kunkel

Das Wörterbuch der

Lügenpresse

Deutsch – Lügenpresse

Lügenpresse – Deutsch

KOPP

